

云南省民族商会文件



云民商〔2024〕1号

云南省民族商会邀请函

云南省民族商会是根据国发〔2009〕29号文件、云发〔2009〕13号、云政发〔2010〕136号文件精神，以及《云南省民委关于同意作为云南省民族商会业务主管单位的批复》（云族函发〔2010〕93号）文件、《云南省民政厅关于同意筹备成立云南省民族商会的批复》（云民民〔2010〕126号）文件成立的全国唯一一个民族类社会团体。2011年9月21日，在党和国家的关心下，在云南省委省政府的支持下，在社会各界的共同努力下，第一届会员代表大会在昆明召开，全国人大民委、国家民委、国家有关部委，云南省委省政府、省属各厅办局，各市州党委政府和国内外友好单位对云南省民族商会的成立发来300多份贺信贺电。全国政协副主席白立忱当选名誉会长。2011年12月30日，名誉会长、全国政协副主席白立忱、云南省政协主席王学仁在省政协礼堂为商会揭牌。2017年11月23日，云南省民族商会第二届会员代表大会召开，省人大民族委员会、省民族宗教事务委员会、省政协民族和宗教委员会等单位致电祝贺。2022年11月26日，云南省民族商会第三届会员代表大会召开，十一届全国人大民委主任马启智专程题词表示祝贺。云南省民族商会的成立和换届，为各级党委政府加强与企业的联系开辟了一个新的渠道，为各民族企业之间、企业与社会之间加强沟通合作搭建了一个重要平台，对繁荣云南民族经济起到积极作用。

新中国成立以来，一批批云南民族企业和企业家如雨后春笋般崛起，涌现出一批事业有成的商界人士，成为云南民族经济发展的支柱之一，在激烈竞争的商场，他们追求卓越，奋力进取，经营有方，在取得社会效益和经济效益的同时，得到各界的高度认可，不少企业家成为云南民族经济发展的领军人物。

尊敬的民族企业和企业家，为了云南民族团结进步事业、为了云南民族经济的繁荣，为了企业发展和您的成长，让我们每一个有责任感民族企业和企业家携起手来，共同把云南建设成为民族团结进步示范区、生态文明建设排头兵、面向南亚东南亚辐射中心而努力奋斗，一起见证云南省民族商会这一盛大组织的发展壮大，实现并驾齐驱、同心同德，共同开创新局面。

至此进入新世纪新发展之际，我们诚恳地邀请您加入云南省民族商会，我们一定将您的各方面诉求竭尽全力地妥善解决。

您现在收到的邀请函是2024年云南省民族商会带给您的第一份祝福和进入新时期的第一起问候，希望能够在中华民族伟大复兴的时刻给您和您的家人事业带来欣欣向荣，勃勃生机。

更期望得到您积极的响应与真诚回答！

此致



联系人：云南省民族商会副秘书长李正全（15812095686）

信息公开选项：公开

抄送：省民政厅、省工商联、省民委。

云南省民族商会会员处

2024年1月2日印



全国人民代表大会民族委员会

贺 电

云南省民族商会：

欣悉云南省民族商会今天在昆明召开第一届会员大会暨成立大会，谨向大会表示热烈的祝贺和亲切的慰问！

为贯彻落实中央关于把云南建设成为我国面向西南开放的桥头堡和全国民族团结进步边疆繁荣稳定示范区的指示精神，在云南省委、省政府的支持和帮助下，云南省民族商会今天正式成立了，这是一件值得祝贺的好事。

我们相信，云南省民族商会将以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，全面贯彻科学发展观，坚持各民族共同团结奋斗，共同繁荣发展，加强民族团结，推动民族经济发展，遵守宪法和法律，为各民族企业合作与交流、成长和发展提供优质服务。

祝贺云南省民族商会成立！

祝福云南各族人民幸福安康！



中华人民共和国国家民族事务委员会

贺 电

云南省民族商会：

欣闻你会定于2011年9月21日隆重举行“云南省民族商会第一届会员大会暨成立大会”，特表示热烈祝贺！并向你会第一届全体会员致以亲切的问候和美好的祝愿！

你会筹委会及各位会员，以邓小平理论和三个代表重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，紧紧围绕云南省委和政府的工作大局，高举民族团结大旗，发扬各民族企业同呼吸、共命运、心连心的优良传统，为云南省民族商会的成立付出了辛勤的汗水，为云南民族企业成长和发展做出了贡献。

希望你会坚持各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的主题，不断开拓进取，为西部大开发战略的进一步实施，为民族地区进一步对外开放，为民族企业的加快发展，做出更大的贡献，开创更加辉煌的明天！

祝云南省民族商会第一届会员大会暨成立大会圆满成功！



国家民族事务委员会

二〇一一年九月二十一日

云南省人民政府

贺 电

云南省民族商会：

值此云南省民族商会第一届会员代表大会暨成立大会召开之际，谨表示热烈的祝贺！并向全体会员致以诚挚的问候！

发展民族企业，是增进民族团结、促进民族地区发展的重要基础。云南省民族商会的成立，对进一步繁荣发展民族工商业，推动各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展，必将产生积极的促进作用。

希望你牢牢掌握各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的主题，认真贯彻落实党和国家的民族政策法规，坚持为民族企业和民族地区服务的宗旨，进一步完善思路，健全机制，在发展民族经济、加强民族团结、促进社会和谐中发挥积极作用，为我省建设绿色经济强省、民族文化强省和中国面向西南开放重要桥头堡作出贡献。

祝云南省民族商会第一届会员大会暨成立大会圆满成功！



中国石油天然气集团公司

贺 信

云南省民族商会：

值此贵会第一届会员代表大会暨成立大会召开之际，谨向贵会致以热烈的祝贺！

云南省民族商会是我国第一个民族类商会，是市场经济条件下促进资源优化配置，加强云南省民族企业与国内外企业联系沟通的桥梁和纽带。云南省民族商会的成立，对打牢云南省民族团结的思想基础，增进云南省民族企业与国内外企业之间的合作，促进民族企业健康发展，巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系具有重要意义。

衷心祝愿云南省民族商会以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，高举民族团结大旗，发扬各民族企业同呼吸、共命运、心连心的优良传统，推动各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展，为全面建设小康社会和国家长治久安作出新贡献！

